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股票指数为什么要修正！现行上证指数如何计算，为何总
是失真？-股识吧

一、现行上证指数如何计算，为何总是失真？

不是失真，是你不是买的热门板块．

二、为什么指数小跌，个股跌得比股灾还惨

因为指数的小跌是建立在以上证50为首的超级大蓝筹暴涨的基础上的，道理很简单
，就那一池水，大蓝筹的水桶里装的多了，其余的个股自然水少了，钱就是水，钱
少了，股价自然跌跌不休。
这也就是所谓的二八分化，哦不对，应该叫一九分化

三、为何股票拆分需要修正除数

上海证券交易所基金指数编制方法
1、指数名称为“上证基金指数”，英文名称“SSEFUNDINDEX”。
2、基日为正式发布前一交易日，基日指数1000点。
3、选样范围为在本所上市的所有证券投资基金。
4、对外发布：基金指数通过行情数据库实时发布，指数代码为000011。
5、计算方法：采用派许指数公式计算，以发行的基金单位总份额为权数。
即： 报告期基金的总市值 报告期指数＝————————————×基日指数
基期 其中，基金的总市值＝∑（基金市价×基金单位总份额）。
6、修正方法：当样本基金名单发生变化或样本基金总市值出现非交易因
素的变动时，采用“除数修正法”修正原除数，以保证指数计算的连续性。
修正公式为： 修正后的基金总市值 新除数＝————————————×原除数
修正前的基金总市值
其中，修正后的总市值＝修正前的总市值＋新增（减）市值；
由此公式计算出新的除数（即新基期），并据此计算以后的指数。
（1）新基金上市：凡有新的证券投资基金上市，上市后第二日计入指数。
（2）派发现金收益：凡有样本基金派发现金收益，在除息日前修正指数。
（3）停牌：当某一样本基金在交易时间内突然停牌，取其最后成交价计
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算即时指数，直至收盘。
（4）暂停交易：当某一样本基金暂停交易时，取该基金暂停交易的前一
日收盘价计算指数。
若停牌时间超过两日以上，则从连续停牌第三日起撤权， 待其复牌后再予复权。
（5）摘牌：凡有样本基金因清盘等原因不再上市交易，在摘牌日前进行
指数修正。
7、与股价指数的关系：现有的上证综合指数、上证30指数等9个指数均
属于股价指数，上证基金指数属于基金价格指数，不属于股价指数，不纳入
任何一个股价指数的编制范围。
期盘存制下，只有等到会计期末时才以当期期初库存数与当期购入的价格和数量为
基础，计算期初材料与本期购入各批材料的加权平均单位成本，并以此对本期期末
结存材料与本期内发出材料进行计价。
采纳简单加权平均法，平时对材料的发出可以不进行计价，只有月末才一次性计算
加权平均成本，因此简便易行，日常核算工作量小。
但是增加了期末工作量，同时也不利于及时地进行结账，平时也无法从账簿记录中
了解材料资金的占用情况。

四、关于股票指数的问题

短线超级能量股(短线超级大黑马)，系主力集团庄家突然拉升，爆发力极强，90%
当天封涨停板，(其中40%后面有连续2--6个涨停板)，10%当天涨8%左右，适合任
何时候，任何股票.(包括次新股)时候俨然不比那些博学之人的言论精辟万

五、股票指数计算中的除数修正法是什么，如何计算

除数修正法，又称道式修正法，是美国道�琼斯公司为克服单纯平均法的不足，在
1928年发明的一种计算股票价格平均数的方法。
除数修正法的核心是求出一个常数除数，去修正因有偿增资、股票分割等因素造成
的股价总额的变化，以便如实反映平均股价水平。
具体方法是：以发生上述情况变化后的新股价总额为分子，旧的股价平均数为分母
，计算出一个除数，然后去除报告期的股价总额，所得出的股价平均数称为道式修
正平均股价，其计算公式为： 道式除数=变动后新的股价总额/旧的股份平均数
道式修正平均股价=报告期股价总额/道式除数 现假设从某一股市采样的股票为A、
B、C、D四种，在某一交易日的收盘价分别为10元、16元、24元和30元，求道式修
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正平均股价。
在这例子里除数是4，经调整后的新的除数应是：
股价平均数＝(P1＋P2＋P3＋P4)/n＝(10＋16＋24＋30)/4＝20(元)
道式除数＝(10＋16＋24＋10)/20＝3，将新的除数代入下列式中，则： 道式修正平
均股价＝(10＋16＋24＋10)/3＝20(元)得出的平均数与未分割时计算的一样，股价水
平也不会因股票分割而变动。

六、关于股票指数的问题

短线超级能量股(短线超级大黑马)，系主力集团庄家突然拉升，爆发力极强，90%
当天封涨停板，(其中40%后面有连续2--6个涨停板)，10%当天涨8%左右，适合任
何时候，任何股票.(包括次新股)时候俨然不比那些博学之人的言论精辟万

七、股票指数计算中的除数修正法是什么，如何计算

除数修正法，又称道式修正法，是美国道�琼斯公司为克服单纯平均法的不足，在
1928年发明的一种计算股票价格平均数的方法。
除数修正法的核心是求出一个常数除数，去修正因有偿增资、股票分割等因素造成
的股价总额的变化，以便如实反映平均股价水平。
具体方法是：以发生上述情况变化后的新股价总额为分子，旧的股价平均数为分母
，计算出一个除数，然后去除报告期的股价总额，所得出的股价平均数称为道式修
正平均股价，其计算公式为： 道式除数=变动后新的股价总额/旧的股份平均数
道式修正平均股价=报告期股价总额/道式除数 现假设从某一股市采样的股票为A、
B、C、D四种，在某一交易日的收盘价分别为10元、16元、24元和30元，求道式修
正平均股价。
在这例子里除数是4，经调整后的新的除数应是：
股价平均数＝(P1＋P2＋P3＋P4)/n＝(10＋16＋24＋30)/4＝20(元)
道式除数＝(10＋16＋24＋10)/20＝3，将新的除数代入下列式中，则： 道式修正平
均股价＝(10＋16＋24＋10)/3＝20(元)得出的平均数与未分割时计算的一样，股价水
平也不会因股票分割而变动。
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八、股票指数怎么理解?举个例子，我不懂里面的含义~~

股票指数的定义：股票指数是某一投资组合市值的正比例函数，当股票的价格发生
波动时，指数投资组合的市值随之发生变化，股票指数就出现涨跌，所以股票指数
在一定程度上就能反应股票市场价格的变化。
比如：上证综合指数，其样本股是全部上市股票，包括A股和B股，从总体上反映
了上海证券交易所上市股票价格的变动情况。
以中石油08年5月9日数据为例：中石油占沪市权重15.9％；
对大盘贡献575点；
中石油每涨跌1％，影响大盘指数～6点；
中石油每涨跌1元钱，大盘变化32点。
计算模型：计算中石油每一天的权重：很简单的一个模型，根据5月9日收盘之后的
中石油总市值，除以当天上海股市的总市值。
得到中石油的权重是15.9%。
2008年5月9日（星期五） 中国石油：收盘价 17.91元，总市值：3.28万亿元；
上海股市：总市值：20.62万亿元；
计算得到中石油占沪市权重是3.28 ÷ 20.62 ＝ 15.91% 2、中石油对上证大盘指数的
影响：5月9日当天收盘是3613点，中石油对大盘的贡献是 ＝ 3613点 × 15.91% ＝
575点 3、中石油涨跌1％对大盘的影响： 575点×1% ＝ 5.8点；
4、中石油股价17.91元，每涨跌一元钱，大盘变化＝575÷17.91 ＝ 32点

参考文档

下载：股票指数为什么要修正.pdf
《持续阴跌的股票能忍耐多久不卖出》
《股票开户后多久能拿到证》
《放量多久可以做主力的股票》
《一般股票持有多久才能赚钱》
下载：股票指数为什么要修正.doc
更多关于《股票指数为什么要修正》的文档...

  
声明：
本文来自网络，不代表
【股识吧】立场，转载请注明出处：
https://www.gupiaozhishiba.com/article/21368252.html

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                  页面 4 / 4

/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/article/21368252.html&n=股票指数为什么要修正.pdf
/chapter/7011.html
/store/8241.html
/book/8383.html
/subject/8464.html
/neirong/TCPDF/examples/output.php?c=/article/21368252.html&n=股票指数为什么要修正.doc
https://www.baidu.com/s?wd=%E8%82%A1%E7%A5%A8%E6%8C%87%E6%95%B0%E4%B8%BA%E4%BB%80%E4%B9%88%E8%A6%81%E4%BF%AE%E6%AD%A3
https://www.gupiaozhishiba.com/article/21368252.html
http://www.tcpdf.org

